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IN TIMES OF CRISIS

新型コロナと保障ニーズの変化
BNPパリバ・カーディフ意識調査 2021年実施

21
国・地域の調査対象者

21,000名 世界人口の60%をカバー 
（欧州、南米、アジア）

1. 新型コロナの影響により人々の不安は増大

家計に与えた深刻な影響

失業率が新型コロナ拡大前の水準に戻るのは数年後と予想

8つの不安要素への高まる保障ニーズ

住宅ローン返済時の最大のリスクは「失業」

ローンの利用意向は医療や教育で上昇

ローン保険は合理的な手段

収入減

病気

事故

慢性疾患

死亡

入院

一時的な身体障害

就業不能

失業

高度障害

若年層は特に病気や死亡、失業を不安視

2.

すでに経験した これから経験すると思う

収入減

大きな買い物の延期または中止

請求書の支払いが
困難だった人の割合（2019年は35%）

3.

4.

5.

6.

回復に
3年以上かかる

1年未満で
回復する

1年以上3年未満で
回復する

高度障害 死亡

就業不能

病気 入院

事故 慢性疾患

特に失業に対する保障ニーズが増加

*40%の回答者が「失業」に対するより手厚い保障を求める

失業 病気 就業不能 事故

医療費
（かかりつけ診療、歯科治療、
眼科治療などを含む）

教育
（子の教育を含む） 勉強・コース受講

7.

そう思う そう思わない
財産を守ってくれる

大切な人を守ってくれる

ライフプランの実現を後押しする

ローンを利用しやすくしてくれる

ローン保険のメリット

日本の調査結果ハイライト

「ローン保険は大切な
人を守ってくれる」と
回答した人の割合

住宅ローン返済時のリスクとして「高い」と回答した人の割合

「病気」「死亡」「失業」を不安視する割合が
世界平均より高い国・地域

「病気」「死亡」を不安視する割合が
世界平均より高い国・地域

調査対象者：18～24歳

77%
・日本では、ローン保険は「大切な人を守ってくれる」と
回答した人は77%にのぼります。

・また76%が「財産を守ってくれる」、
75%が「安心感を与えてくれる」と回答しています。

7割以上がローン保険に対して
良いイメージを抱いています。


